
最新小学班级活动方案设计与组织(模
板6篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的格式和要求是什
么样的呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希
望能够帮助到大家。

小学班级活动方案设计与组织篇一

“读万卷书，行万里路。”大自然是一部看不完的书，在大
自然的怀抱中，陶冶情操、探索奥秘。

野炊活动能加强同学们的感情交流，促进班级团结和谐的'氛
围，能放飞学习上压抑的心情，释放儿童的活力。

路庄小学二年级

1、请示校委会，学校同意，责成班主任老师负责学生安全，
安全重于泰山。

2、班主任肖老师、王老师选择野炊地点。

3、王老师负责拍照。

4、物品、工具准备（略）

总策划：班主任老师

副总策划：班长赵欣如副班长赵可心

组长：李宗新路兆正王鲁月孟可欣李佳怡



1、以小组为单位，组长对组员负责；

2、任何人遇到困难可以向组长取得帮助；

3、组员遇到一切紧急情况及时联系班长、副班长或及时向老
师汇报。

1、xx年x月x日下午2:00，以少先中队活动形式在学校教学楼
前集队；

2、王老师骑车带路（带好所有器具）；

3、到达预定地点，王老师分配任务；

4、王老师示范包饺子；

5、以小组形式开始包饺子；

6、饺子下锅，小组轮换负责烧火。

7、等待过程中师生交谈、小组赛歌、小组赛诗、讲故事；

8、品尝自己包的饺子；

9、整理器物，打扫战场；

10、整队回校。

小学班级活动方案设计与组织篇二

为全面落实素质教育，推进课程改革，帮孩子们在书法方面
打下坚实的基础，根据我班实际情况，特制定我班班级书法
特色建设方案。

一、指导思想



从写字教学活动入手，以“端正写字，方正做人”为主旨，
培养学生的耐力，毅力及审美情趣。以课堂为阵地，坚持天
天有练习，月月有验收，年年有提高。从而彰显我班书法特
长，为桃花小学的特色发展添上一道亮丽的风景。

二、特色班级建设目标：

1、培养学生写字兴趣和审美能力，达到陶冶情操，增强学生
的.民族自豪感和热爱祖国文化的思想感情。

2、使学生养成正确的写字姿势，掌握执笔运笔方法，掌握写
字的书法方法，逐步做到字写得正确、端正，有一定的速度。

三、口号：端端正正写字，堂堂正正做人

四、采取措施

1强调学生写字姿势要正确，做到“三个一”，即眼睛离纸平
面一尺，胸口离桌边一拳，握笔的指头离笔尖一寸。注
意“八个字”，即头正、身直、臂开、足平。

2锻炼写字技术。走好三步路，念好四字诀(看、记、写、比)，
闯过三道关

3把握好写字速度。一年级每分钟3到5个字，以后随年级的升
高适当加速。

4写字和认字相结合，教师示范与学生模仿相得益彰。把大问
题分解，重视写字的重点难点。班主任对学生进行写字强化
训练，确立专一训练内容，对学生进行示范—练习——辅
导——再练习的以练为中心的指导。

5、充分利用各科书面作业对学生进行规范书写教学，并有书
写分，使学生养成“动笔就不苟，逢写必规范”的良好写字



习惯。

6、开展多种活动，要求全员参与，从而优化写字氛围。如在
班级中开展优秀作业评比活动，每学期举行一到两次写字比
赛，评选写字能手，对优秀作业作品进行展览给予奖励。成
立班级写字兴趣小组，坚持每周活动一次，做好写字提高工
作。对学生的优秀写字作业进行展评，让学生都以写好中国
字为荣，树立榜样，促班级整体水平的提高。

小学班级活动方案设计与组织篇三

“读万卷书，行万里路。”大自然是一部看不完的书，在大
自然的怀抱中，陶冶情操、探索奥秘。

路庄小学二年级三、准备工作

1、请示校委会，学校同意，责成班主任老师负责学生安全，
安全重于泰山。

2、班主任肖老师、王老师选择野炊地点。3、王老师负责拍
照。3、物品、工具准备（见下表）

图片已关闭显示，点此查看

四、组织领导总策划：班主任老师

副总策划：班长赵欣如副班长赵可心

组长：李宗新路兆正王鲁月孟可欣李佳怡五、注意事项

1、以小组为单位，组长对组员负责；2、任何人遇到困难可
以向组长取得帮助；

3、组员遇到一切紧急情况及时联系班长、副班长或及时向老



师汇报。六、活动流程

1、20xx年9月16日下午2:00，以少先中队活动形式在学校教学
楼前集队；

2、王老师骑车带路（带好所有器具）；3、到达预定地点，
王老师分配任务；4、王老师示范包饺子；5、以小组形式开
始包饺子；6、饺子下锅，小组轮换负责烧火。

班级活动方案

活动主题：野炊

活动对象：路庄小学二年级活动时间：20xx年9月16日负责人：
班主任肖老师王老师

活动方案设计人：肖文荣单位：马集镇路庄小学

小学班级活动方案设计与组织篇四

一、活动主题：

欢声笑语庆元旦，师生同乐迎新年

二、活动目的'：

通过丰富多彩的游戏活动，增强班级凝聚力，增进同学友谊，
活跃节日气氛，以崭新的姿态迎接即将到来20xx年。

三、活动时间：

20xx年12月31日 下午1点―2点

四、参加人员：四一班全体师生



拟请人员：任课老师

五、活动准备：

1、黑板报：四年级一班庆元旦联欢会

2、彩带：若干

3、奖品：各类学习用品

六、联欢会程序：

1、主持人致开幕词

2、老师给全班同学谈新一年的希望和要求

3、节目表演

4、游戏

唱新年好 抢凳子 击鼓传花 萝卜蹲

七、颁奖

闭幕词，联欢会结束

小学班级活动方案设计与组织篇五

一、活动目的：

为了全面落实我校德育工作，提高我校学生遵守日常行为规
范和学生守则的自觉性，促使学生养成良好的行为习惯，具
有良好的思想品德，促进建立团结友爱、积极向上的班集体，
建立和形成良好的校风、学风，特制定本活动方案。



二、“五无”条件：

1、无迟到早退现象

2、无不佩戴红领巾现象

3、无在走廊追逐打闹现象

4、无进游戏机室玩现象

5、课室无纸屑、杂物现象

三、活动步骤：

1、凡在一个月内，每个班级均能符合“五无”条件，便可向
大队部提出申请，经大队辅导组审核通过，可获“五无班
级”称号。

2、凡在一个月内，未能符合“五无”条件的班级，希望在下
一个月内努力争取。

3、在一个学期内，有四次能成功申请并被评为“五无班级”，
可获“五无标兵班”光荣称号。

【范例】

活动内容:奥运冠军在我心中

活动目的:通过对中国奥运冠军的了解,形象的造型.表演比赛,
让学生心中有冠军,行为学冠军,争做热爱祖国的人.活动形
式:讲解和造型,表演比赛.活动准备:

活动过程:

一,教师导入



1,小组比赛

2小组评议.优胜者一名.3班级决赛,每一名表演者完成时,其
他同学要给于热烈掌声.4教师点评,以肯定为主.5评选班级优
胜者3名并发奖.五,活动小结:

小学班级活动方案设计与组织篇六

（一）

为进一步深化班花的研究，为鼓励学生“自我教育、自我管
理、自我发展”，让学生逐步“学会做人、学会学习、学会
生活、学会健体、学会审美、学会劳动”，营造教学秩序良
好、学习氛围浓厚、学生朝气蓬勃的校园环境，结合我校班
花建设活动的开展情况，特制订本实施方案。

一、班花建设活动目标：

1、以班花建设活动为载体，打造“绿色德育”

2、以“学做人、长知识、健体魄”为目标。

3、以培养学生良好行为规范为主要任务，结合班花建设活动，
以傲骨幽香的梅，虚心有节的竹，清新脱俗的兰，经霜耐寒
的菊为精神导向，让每一位学生逐步养成良好的学习、生活
和行为规范。

4、塑造文明兰、守纪竹、活力葵等一样自立自强、文明上进
的学生形象，争做花样少年，共创和谐校园。

二、活动主题：

悟花品，学做人。争做花样少年，共创和谐校园。



三、活动阶段：

第一阶段：总结前一段的活动，进一步梳理所选、所识班花
的外在美及蕴含美。

第二阶段：悟花品——花的心灵美

寻找花品与人品的链接点，细化班花的特点，从而提炼出如
何做人。各班积极开展“班花伴我样习惯”活动、“我心中
的班花”演讲活动等。

第三阶段：学班花、做班花——评选班花

评 选 标 准（省略号代表本班所选班花）

（一）文明“„”

1、热爱祖国，尊敬国旗，唱国歌和校歌时，声音响亮有力；

2、衣着整洁，个人卫生好。

3、尊敬师长，主动向老师或来宾问好或敬礼，离家回家主动
问好；

4、讲究公共卫生，得到大多数同学的认同；

5、能够自觉使用礼貌用语，不说脏话、粗话，不给别人取绰
号，不恶语伤人。

（二）活力“„”

1、积极参加各项体育锻炼活动，每天坚持锻炼一小时，有一
项体育方面的爱好或特长；

2、积极参加各类体育比赛，包括校级单项比赛。或取得名次。



3、坚持每天听音乐，有良好的听音乐的习惯；

4、有一项音乐方面的特长和爱好，能够积极参与学校、班级
的各项文艺活动；或取得名次。

5、积极参与学校或班级组织的美术活动，并有较好的表现，
美术作品有较高的水平，或取得名次。

（三）勤俭“„”

1、积极做好卫生值日工作，保持教室整洁优美；

2、做事勤奋，不推卸、不埋怨、不怕脏、不怕累；

3、不浪费水、电，不浪费粮食；看见浪费的现象马上制止，
如主动关灯、关水龙头等；

4、饮食合理，校内不吃零食；

5、在环保活动或环保发明中有突出表现；

6、讲究个人卫生，自觉捡地面的垃圾，保持校园整洁优美。

（四）创新“„”

1、回答问题能开动脑筋，上课发言有创意；

2、敢于发表不同意见，有初步的求异思维和创造能力；

3、能为班级和学校活动出谋划策，并能认真参加创新活动，
设计的作品有创意；

4、心灵手巧，科技方面有创新，积极参加学校的科技节及各
项小发明小创造活动，并在此方面有成绩。



（五）和睦“„”

1、热爱集体，有集体荣誉感，学习、工作态度积极，为形成
良好班风而努力；

2、言行得当，在维护同学和睦、调节同学矛盾方面表现突出；

3、关心和了解班集体，积极参与班级的各项活动；

4、关注班级乃至学校的事情，对班级管理献计献策；

5、主动为集体做事，不推卸、不计较；

（六）宣传“„”

1、在同学、朋友、家庭中宣传学校、集体的文化、活动、喜
报等；

2、参与班级、学校宣传工作，如出墙报，布置课室等，并能
带动其他同学参与；

3、能针对同学的思想状况，组织主题班会等活动，以板报等
形式及时进行宣传报道；

4、宣传学校和少先队的活动等。

（七）守纪“„”

1、模范执行《小学生守则》和《小学生日常行为规范》；

2、能遵守班规、校规、社会法律法规和社会公德；

4、在值日工作中认真负责，大胆管理。

（八）热情“„”



1、热心公益和班集体活动，富有社会责任感，乐于帮助他人，
长期坚持做好人好事者；

3、有爱心和责任心，积极参加校 组织的各项爱心活动；

4、每年三月“学雷锋”活动月表现突出者，被授予“学雷锋
小标兵“的同学。

（九）勤学“„”

2、课前准备好，按时独立完成各科作业，上课认真听，课堂
纪律好；

3、作业质量高，学习劲头足，善于分析，勤于总结，具有良
好学习习惯；

5、在学期期末考试中各科成绩优秀；

四、活动措施：

1、创建优雅的班级环境，让学生触景生情，因美生爱，提高
班级的凝聚力。

2、根据班花设计班表、班训、班级格言、班歌、班风等。利
用好黑板报、墙壁专栏、读书角等，创建一种育人的环境。

3、进一步收集班花资料，进行积累，完成班级文化建设页。

4、平时注意学生个体的发展，发现学生的问题，及时采取有
效的措施，并记好观察日记，完成若干个个案。

5、探索和学生一起布置教室，达到让教室的每一面墙都会说
话，都具有教育感染的功能。

6、利用好成长袋，记录下每一个学生的成长足迹，享受成功



的快乐。

7、用眼睛观察学生，捕捉学生的闪光点，及时给予奖励，在
点滴中进行养成教育。

8、评一评，好班花棒儿童、学习规范我最棒、火眼金睛我最
棒。

9、奖一奖，评选 “花样少年”（原则：“达标多少，认定
多少，奖励多少”。获得以上九项中的五项即可被评为“蓓
蕾少年”，获得八项，评为“花样少年”，并在学校设立花
样少年展示墙，宣传花样少年学生的事迹。）

（二）

一、活动目的和意义

在新课程理念的指导下，对学生的评价方式也在不断创新。
开展班级音乐会不但能充分激发全体学生对音乐这门学科的
热爱，给学生营造一种良好的音乐氛围，促进孩子们积极参
与音乐活动，增强他们学习音乐的兴趣，更能使他们克服他
们胆小、害羞的缺点，增强孩子们的自信心，使他们在音乐
活动中体验成就感，同时也能培养学生团结、合作的精神，
乐观的人生态度，培养学生创新的能力，本人初步制定了一
个 “二年级班级音乐会”活动方案：

二、活动组织形式。

（1）小组推荐式：由每一组推荐一人或多人上台表演。

（2）毛遂自荐式：学生举手，教师随机提名学生上台表演。

二、活动要求：

1、制定活动主题，根据主题设计活动内容。



2、要求全班人人参与，可以根据自己的爱好、特长，自选内
容、自选表演形式、自选时间排练等，教师可根据活动情况
作适当指导。

3、“班级音乐会”将在每学期末进行，并根据每个学生的参
与、表现来评定学生的音乐考核成绩。

三、活动地点：校音乐教室

四、活动内容：

1、节目范围：自选或改编本学期教材内容，也可选择自己最
喜欢的歌曲或内容。

2、节目形式：根据学生喜好和个人情况自定，可以歌表演、
集体舞、唱游、小合唱等形式。

3、节目人数：根据节目需要自由搭配，每人准备节目一个或
一个以上。

五、活动过程：

1、教师在开学初颁发“班级音乐会”活动方案，提前布置任
务。在学生排练过程和音乐课堂上给予学生一定的指导，并
为学生的排练提供物质和技术上的帮助，做好学生间的组织
协调工作。

2、推选主持人1 —4 名。主持人除负责节目主持外，还要负
责统计节目的数量、内容等（教师指导）。

3、演出时邀请班主任、科任老师以及学生代表观看音乐会的
演出并进行评比。

六、总结、评价：



“班级音乐会”最重要的是要激励学生积极参与，激励学生
能大胆自信地在舞台上表演，激发学生团队合作的意识。在
学生积极参与、逐渐体验成功的基础上，()进一步对学生在
音乐的技能、技巧上提出更高的要求。为了体现学生各方面
的能力，我采用“等级制”评价制，由老师及时点评。发现
他们的亮点，使学生的个性闪现光彩。关注不乐意表演不积
极的原因，以后改进。凡是参与的孩子，要鼓励帮助他们在
音乐会上找到自己合适的位置。要使成功的喜悦伴随着孩子
们的学习始终，让孩子们在下一次的班级音乐会中有更出色
更自信的表演。

通过这次音乐会，学生更深的了解音乐课的内涵，他们对自
己无形中提出了更高的学习要求。另外，孩子们在排练时的
接触密切了，合作能力得到了提高，同学之间的友谊也有了
升华。通过音乐会的形式，让学生在同伴和老师面前充分的
展现了他们自己的音乐才华和实践能力，这是一次很好的考
验、锻炼。音乐会也使原来平时紧张的学习有了一股活力，
使校园文化充满艺术的气息。

七、反思：

我觉得“班级音乐会”从提出——准备——举行的全过程都
体现《新课标》的精神和理念。在这个过程中老师应充当组
织者与实施者的角色，充分调动学生的学习积极性与主观能
动性，把活动主权交与学生，将音乐会内容渗入日常课堂教
学，用设问、鼓励等方法吸引欣赏注意，引导和提高学生口
头表达能力。另外，孩子们在排练时的接触密切了，合作能
力得到了提高，同学之间的友谊也有了磨练。当然开展“班
级音乐会”的过程我也遇到了很多难题，比如有的学生不积
极不主动，缺乏自信等，影响了音乐会的效果。要开展并普
及音乐会，并把音乐会办好并不是一朝一夕的事，我作为一
名小学音乐教师，我将继续努力，继续推广“班级音乐会”，
给孩子们一个阳光舞台，给孩子们更多的快乐的课堂！



（三）

活动目的：

为了激发学生热爱学校、热爱艺术、热爱生活的感情，丰富
学生的学习生活，展示学生的艺术才能，学校将于“六一”
儿童节前夕，以“唱响校歌和百首歌曲”为主题，举行“班
班有歌声”活动，现将有关事宜通知如下：

一、活动时间：待定

二、活动内容：

1、各班组织学唱校歌、阳光体育之歌、和百首歌曲之一。

2、举行学校合唱比赛。


